

Θεσσαλία: «Καμπανάκι» για απώλεια κοινοτικών κονδυλίων σε αποχετευτικό έργο

Επιστολή απέστειλε ο Πρόεδρος του Συλλόγου Τουριστικής Αναπτύξης Καλών Νερών Μαγνησίας, Δημήτριος Γεωργαδάκης, επιστώντας τον κίνδυνο απώλειας χρηματοδότησης για ενταγμένο στο ΕΣΠΑ αποχετευτικό έργο (με εξασφαλισμένη χρηματοδότηση 7,5 εκατ. ευρώ), καλώντας παράλληλα τους αρμόδιους φορείς να προβούν στις απαραίτητες κινήσεις.

Αναλυτικά, το κείμενο της επιστολής:

Οι επαγγελματίες της περιοχής μέσω του Συλλόγου Τουριστικής Αναπτύξης Καλών Νερών Μαγνησίας εκφραζουν την αγανακτήσή τους για την κωλυσιεργία και την διαφαινομένη ακύρωση του μεγαλύτερου περιβαλλοντικού έργου υποδομής στην ιστορία της περιοχής μας, προϋπολογισμού 7,5 εκ. ευρώ το οποίο, έχοντας ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ευρωπαϊκή χρηματοδότηση, έχει παγώσει εδώ και δύο χρόνια, ένα βήμα μόλις πριν την υλοποίησή.

Για άγνωστους λόγους και χωρίς προφανή αιτία, καθώς έχει ξεπεράσει όλα τα απαιτούμενα στάδια, το έργο «ΔΙΚΤΥΟ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ, ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΕΚΡΟΗΣ ΤΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΛΩΝ ΝΕΡΩΝ Δ.Ε. ΜΗΛΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ» (ΑΔΑ: 6Ζ7Ε7ΛΡ-Β3Ι) μετά από χρόνια μελετών και διαβουλεύσεων, ενώ ενταχθηκε στο «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014-2020» με ευρωπαϊκούς πόρους, βαλτώνει στα συρτάρια των αρμοδιών από τις 31/05/2018, αν και έτοιμο για δημοπρατήση.

Η πρόσφατη ενημέρωση που έφτασε στον Σύλλογό μας αναφέρει πως ο Δήμαρχος Νοτίου Πηλίου κ. Μιχαήλ Μιτζικός και η παρούσα δημοτική αρχή εξετάζει άλλες, πολύπλοκες λύσεις σχετικά την περιοχή τοποθέτησης της μονάδας επεξεργασίας λυμάτων, κάτι που

προυποθέτει νέες μελέτες, εξοδα για τον δήμο, άγνωστα χρονοδιαγράμματα και αποτελεσμα την τελική απεύταξη του έργου από το ΕΣΠΑ. Οι προθέσεις του Περιφερειάρχη κ. [Αγοραστου](#) δεν είναι γνωστές αλλά η σιωπή του είναι εκκωφαντική, παρολο που το έργο έχει την υπογραφή του.

Το άκρως απαραίτητο αυτό έργο θα ήταν «ανάσα» για τον τοπό μας. Είχε προσδιορισμένο χρονοδιάγραμμα υλοποίησης και με βάση το αρχικές εκτιμήσεις θα παραδιδονταν τους προσεχείς μήνες. Αντ' αυτού η συζήτηση κινείται γύρω από πιθανή τροποποίηση του έργου βασιζόμενη σε μικροπολιτικά συμφέροντα.

Το μεγαλύτερο θερινό τουριστικό θέρετρο του Πηλίου με τους χιλιάδες επισκεπτες και τους πάνω από 100 επαγγελματιές του τουρισμού, χωλαιύει απο το πρόβλημα της διαθεσης των αποβλητών, με αποτελεσμα την περιβαλλοντική επιβαρύνση καθώς και την οικονομική πληγή επαγγελματιών και κατοίκων.

Στις ιδιαίτερα δύσκολες συγκυριές που αντιμετωπίζουμε, δεν επιτρέπεται να πεταμέ στον καλάθο των αχρηστών τέτοιες ευκαιριές για την επιλυση των βασικών προβλημάτων του τοπού, και ιδιαιτερώς, ΧΩΡΙΣ ΑΙΤΙΑ.

Καλούμε τους αρμοδιους φορείς (Δήμο, Περιφέρεια) να ενεργοποιηθού ώστε να πραγματοποιηθει η άμεση δημοπρατήση του έργου και να εγκατασταθει ο αναδοχος για την εκτελεση του.

Η παρούσα επιστολή θα κοινοποιηθει σε ολους οσους πιστευόμε πως μπορούν να βοηθήσουν τον τοπό μας. Παρακαλούμε θερμά οσους διαθέτουν την βουληση να επικοινωνησουν με τους υπευθυνους για απαντησεις μήπως και σωσουμε την τελευταία στιγμή το ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΕΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ□.